TEST
Wilasnosci trojkatow

. Z ktorej trojki podanych odcinkéw mozna zbudowac trojkat?

a) 7cm,5cm, 2 cm;
b) 8 cm, 4cm, 4 cm;
c) 5cm, 5cm, 2 cm;

d) 3cm,1cm,1cm.

. Dwa katy w tréjkacie maja miary 100° i 40°. Ten tréjkat jest:

a) rozwartokatny rOwnoramienny;
b) rozwartokatny roznoboczny;

C) ostrokatny rownoramienny;

d) ostrokatny r6znoboczny.

. Suma miar katéw w tréjkacie rownobocznym jest rowna:

a) 60°
b) 120°
c) 180°
d) 360°

. Jeden z katow trojkata prostokatnego ma 48°. Pozostale katy tego trojkata sa rowne:

a) 60° 90°
b) 12° 90°
c) 42° 90°
d) 38° 100°

. Tréjkat o bokach dlugosci: 10cm, 11cm i 10cm jest tréjkatem:

a) rownoramiennym;
b) roéznobocznym;
€) rownobocznym;

. Pole trojkata wynosi 18cm®. Jeden z bokéw tego trojkata ma dlugos¢ Scm. Wysokosé
opuszczona na ten bok jest rowna:

a) 7cm;
b) 3,6cm;
c) 7,2cm;
d) 5cm.



